
Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Comenzado el lunes, 17 de agosto de 2020, 11:52

Estado Finalizado

Finalizado en lunes, 17 de agosto de 2020, 11:58

Tiempo empleado 5 minutos 56 segundos

Puntos 13,00/17,00

Cali!cación 7,65 de 10,00 (76%)

Señala la respuesta incorrecta:

Seleccione una:

a. La ventilación con balón sin bolsa reservorio proporciona
concentraciones de O2 del 90%.

b. Mediante balón acoplado a bolsa reservorio y O2 a alto !ujo, se
consiguen concentraciones de O2 próximas al 100%.

c. La mayor di"cultad en la ventilación con balón de reanimación, reside en
el sellado de la mascarilla.

¿Cuáles de estos grados de la clasi"cación de Cormack y Lehane son indicativos
de di"cultad laringoscópica?

Seleccione una:

a. Grado 2.

b. Grado 1.

c. Grado 3.

La ventilación pulmonar (respiración), consta de:

Seleccione una:

a. Inspiración.

b. Inspiración y Espiración.

c. Espiración.
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Pregunta 4
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

El modo de ventilación mecánica que, habitualmente, se usa en el paciente
intubado de emergencia es:

Seleccione una:

a. CPAP.

b. SIMV.

c. CMV.

¿Cuál sería el segundo método de elección (tras la intubación orotraqueal) en el
medio extrahospitalario?

Seleccione una:

a. Intubación nasotraqueal.

b. Mascarilla laríngea.

c. Punción cricotiroidea.

La Ventilación mecánica:

Seleccione una:

a. Todo es cierto.

b. Puede provocar barotrauma.

c. mejora la hipoxemia.

¿Cual de los siguientes enunciados de"ne de manera más precisa la situación
de shock?

Seleccione una:

a. Acidosis metabólica.

b. Hipoperfusión hística.

c. Oligoanuria.

La adrenalina está indicada principalmente en el tratamiento del shock:

Seleccione una:

a. Obstructivo.

b. Distributivo.

c. Ana"láctico.
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Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 10
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 11
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

De entre los signos precoces que aparecen en el shock ¿Cuál es el primero en
aparecer?

Seleccione una:

a. Taquicardia.

b. Piel fría, sudorosa, pálida.

c. Pulso "liforme.

¿Cuál de los siguientes enunciados es verdadero?

Seleccione una:

a. El shock cardiogénico es secundario a un fallo miocárdico extrínseco.

b. Entre las causas de shock refractario no se encuentra el neumotórax.

c. La hipotensión arterial es un signo tardío.

¿Cuál de los siguientes enunciados es verdadero?

Seleccione una:

a. Una fractura cerrada puede ser causa de shock hipovolémico.

b. Todas son verdaderas.

c. La taquipnea, la disnea y la cianosis son signos especí"cos de shock.

El centro de ritmicidad bulbar, genera el ritmo básico del ciclo respiratorio, está
formado por dos centros de control interconectados:

Seleccione una:

a. El centro inspiratorio y el centro espiratorio.

b. El centro espiratorio que estimula la espiración y el bulbar.

c. El centro inspiratorio que estimula la inspiración y el piramidal.

Las paredes del corazón están formadas por tres capas distintas:

Seleccione una:

a. Epicardio, miocardio y endocardio.

b. Epicardio, miocardio y subendocardio.

c. Epicardio, pleura parietal y viscaeral.

Cuestionario test: Parte 2 https://www.cfc.clicformacion.es/mod/quiz/review.php?attempt...

3 de 4 17/08/2020 11:58



Pregunta 14
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 16
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 17
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Las válvulas aurículo-ventriculares, impiden que la sangre retorne a la aurícula
una vez que comienza la contracción ventricular:

Seleccione una:

a. La válvula mitral, corresponde al corazón derecho.

b. La válvula tricúspide, corresponde al corazón izquierdo.

c. Las válvulas semilunares, son válvulas con forma de media luna que
salen del revestimiento interior de la arteria pulmonar y de la arteria aorta;
impiden que la sangre retroceda a los ventrículos desde la aorta y
pulmonar.

El Gasto Cardiaco (GC):

Seleccione una:

a. Está determinado por el volumen sistólico (VS) y la frecuencia respiratoria
(FR).

b. Está determinado por el volumen diastólico (VD) y la frecuencia cardiaca
(FC). El GC se calcula mediante la fórmula de Fick.

c. Está determinado por el volumen sistólico (VS) y la frecuencia cardiaca
(FC); siendo el volumen sistólico el volumen bombeado en cada latido.

Señale la respuesta incorrecta:

Seleccione una:

a. El encéfalo comprende el cerebro, el cerebelo y el bulbo raquídeo.

b. La sustancia gris es la parte del cuerpo más noble, porque en ella se halla
el asiento de los movimientos voluntarios y de las funciones intelectuales
más elevadas.

c. El bulbo raquídeo o medula oblonga es una prolongación de la medula
ósea y viene a ser el órgano que establece una comunicación directa entre
el cerebro y la medula.

Desde el exterior, el encéfalo aparece dividido en tres partes distintas pero
conectadas:

Seleccione una:

a. Cerebro, cerebelo y tronco encéfalo.

b. Cerebro, tronco encéfalo y bulbo.

c. Encéfalo, cerebelo y tronco encéfalo.
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